

喜迎建党百年 跟着电影学党史——2021“我的电影党课”主题活动启动

听声入影，百部红色电影今起全市展映

2021“我的电影党课”系列活动发布、300位党员重温入党誓词、集体观看影片《建党伟业》……昨天下午，“喜迎建党百年 跟着电影学党史”主题活动启动仪式在宁波影都百花厅举行。从今天到今年年底，100部红色主题电影将陆续走进影院、社区、农村广场、文化礼堂等，通过“听声入影”的生动教材，引领社会各界学党史、忆初心、担使命。



“喜迎建党百年 跟着电影学党史”主题活动启动仪式现场。

记者 施代伟 摄

A 2021“我的电影党课”活动内容发布

“我的电影党课”系列活动自2017年推出，至今已近5年，社会各界党组织积极参与。

“通过这个活动平台，满足了党员学习教育的现实需求，也是电影公司服务基层党建的一次很好的探索实践。”宁波市委宣传部相关负责人表示，2021“电影党课”系列活动，通过发挥电影这一“听声入影”生动教材的独特作

用，将更好地激发全市党员和广大群众，学党史、忆初心、担使命。

据了解，今年的主题活动包括4个板块：“跟着电影学党史”百部影片展映环节，将陆续组织首批党史教育影片进影院、社区、农村广场、文化礼堂等；“向党说说心里话”短视频征集，倡议全市机关和企事业单位积极响应参与，借助新媒体平台，让广大党员把个人

梦想与祖国命运紧密联系在一起，始终与党和国家同向同行；“跟着电影学党史”电影海报展，将通过一幅幅电影海报，生动、立体地展现中国共产党成立百年来的光辉历程和伟大成就，营造浓厚的党史宣传氛围；青少年“四史”教育“红色学堂”，将采取进学校、进影院等方式，激励和引导广大青少年学习“四史”文化，弘扬“四史”精神。

B 重温党史，激励党员不断提升

入党誓词是共产党人的座右铭。启动仪式上，300位党员集体重温了入党誓词，大家在庄严的承诺中，回顾了自己入党时的画面，铿锵有力的话语，激励着在场的每一个人……

“看电影学党史的形式生动形象，能让观众真切地去感受中国共产党百年来波澜壮阔的历程。”来自中国科学院大学宁波华美医院急诊室的荀凯是重温入党誓词环节的

领誓人，这也是他第二次观看电影《建党伟业》，他觉得这次观看和第一次感受完全不一样，“第一次看，发现影片中明星很多，故事情节也很紧凑，让人目不暇接，要在90分钟内完全了解这段历史，比较难。这次再看，带给我更多的是感动。”

荀凯说，作为一名党员，通过这次活动再去重温这段历史的时候，自己能真切地感受到

中国共产党人不惜牺牲自己的生命，赴汤蹈火，就是为了心中所坚定的救国救民、振兴中华的理想，“他们艰辛的付出和忘我的牺牲精神，深深打动了我。”荀凯表示，作为一名医生，自己该做的就是在岗位上牢记使命，不断提升自己的业务能力，为甬城百姓的健康保驾护航。

记者 施代伟
实习生 张雪娇
通讯员 樊肖英

乡村医生坚守海岛45年

天天正能量联合本报奖励他5000元

本报讯(记者 张晓曦)象山乡村医生吴秀明45年不忘初心，坚守在最艰苦的偏远海岛，成为海岛上屹立不倒的“健康瞭望哨”。3月底，吴秀明的感人事迹在本报及甬上APP上披露后，相继被人民日报新闻客户端、学习强国、腾讯、网易、浙报融媒体等多个媒体平台转载，无数人为之动容。

近日，天天正能量第378期周评选结果出炉，吴秀明获得正能量奖。本报将联合天天

正能量为吴秀明颁发5000元奖励及证书。

天天正能量给吴秀明医生的颁奖词这样写道：45年前，他响应号召到偏远海岛做乡村医生。搭渔船、爬礁石、翻山头，很多人不懂他为什么到这么艰苦的地方，但身上的白大褂懂得他的选择。海岛居民的平安是他心头的牵挂，家人突遭恶疾的厄运，却成了他永久的遗憾。海岛上，有人上岸，有人离开，潮涨潮落，人来人往。而他

青丝变白发，把45年的坚守，站成屹立不倒的瞭望哨。打着钢钉的臂膀在海风中颤抖，而他问诊的手温暖依旧。一生俭朴清贫、敬业奉献，他把医生二字镌刻在海岛乡亲们的心里。

得知获奖，吴秀明表示：“谢谢大家对一个平凡乡村医生的关注，也希望大家多来海岛走走，把更多关注的目光放在我身后的海岛上，合力改善海岛的医疗条件，为海岛居民提供更好的医疗服务。”



宁波海曙普仁医院 泌尿外科专业

健康热线：0574-2785 9999

院址：海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面)